

Блогнот. Как Путину остаться у власти

В последнем материале о секрете и важности формулы "70x70" автор пообещал рассказать как нынешнему Бабаю Российской Федерации навсегда сохранить свою власть после сокрушительной победы на президентских выборах 2018 года.

Пора выполнить обещание.

На самом деле, остаться у власти навсегда несложно, но действовать надо не так, как советуют высоколобые столичные технократы и, не при дамах будет сказано, аналитики, рассуждая о "транзите власти", и не так, как предлагают некоторые, прости Господи, политологи, настаивая на изменении Основного закона. Напомню, еще несколько месяцев назад, по стране, вместо Михалковых, поползли слухи о передаче Госсовету максимальных властных полномочий и назначении национального лидера бессменным главой этого пока неконституционного органа власти.

Конечно, с точки зрения правовой казуистики, такие планы имеют право на существование. Федеральный парламент последних созывов не раз и не два демонстрировал готовность менять Конституцию и принимать любые законы в интересах правящей группировки. Поэтому, еще одна корректировка законодательства никого в стране не возбудит, а при соответствующей пропагандистской работе, будет принята на "ура" населением 1/7 части суши. Однако, как уже отмечалось в предыдущем материале, гражданин Путин, будучи рьяным легалистом, в последнее время вынужден обращать внимание и на внешние приличия.

А внешние приличия диктуют нашему Бабаю невозможность формального изменения Конституции в интересах одного человека и его приближенных или назначения "преемника". Условно говоря, в Вашингтоне "не поймут" такие новации. Также их "не поймут" и в Брюсселе, Лондоне, Париже, Берлине и даже в Пекине не поймут. Поэтому, самый простой способ легализовать планируемые изменения под себя любимого - переучредить государство. Этот процесс позволит реализовать самые "влажные фантазии" и хотелки кремлевских обитателей о сохранении и приумножении награбленных капиталов и укреплении собственной власти.

Как показывает исторический опыт, переучредить государство можно разными способами. Например, обосновать и предложить гражданам новое административно-территориальное деление страны, под которое и будут изменены соответствующие органы госуправления, что потребует, фактически, принятия новой Конституции и глобальной реформы госаппарата. Но в этом варианте тоже есть много сомнительных моментов, которые ставят под угрозу легитимность действий властей.

Самый простой и безукоризненный с правовой, как ни странно, точки зрения способ переучредить государство - это реформа органов госуправления и всех правил политической и общественной жизни в результате неких масштабных потрясений. Грубо говоря, только массовые беспорядки дают моральное право победившей стороне устанавливать свои правила игры для общества и государства.

Более того, в такой ситуации обыватели сами отдадут всю полноту власти "победителю хаоса" и тогда в России станет возможно всё, что сейчас кажется немыслимым: любые виды монархии, пожизненная диктатура, "китайский вариант" правления элитарных группировок или, наоборот, самая разнузданная демократия в мире. Всё, что пожелает тот самый "победитель".

Интересно, что признаки подготовки к такому сценарию развития событий видны уже сейчас. Пресловутая "забастовка избирателей" вполне может вылиться в относительно массовые и несанкционированные акции протеста. И даже если лидеры оппозиции, с шариками и ленточками, будут декларировать мирный характер выступлений, провокаторы все равно смогут, в буквальном смысле, "зажечь" на площадях и улицах крупных городов, включая обе столицы. После чего верные правительству войска подавят все очаги беспорядков и в Кремле начнется тот самый "пир духа". Всё это, разумеется, при условии слабости оппозиции и её неспособности мобилизовать народные массы и своих сторонников в силовых структурах на реальную борьбу.

Критикам такого прогноза могу сразу ответить, что предположение о Путине, который теперь обращает внимание на реакцию мировой общественности, не противоречит сценарию силового подавления массовых выступлений недовольных граждан. Во-первых, Путин - легалист, он всегда найдет юридическое оправдание своим действиям. А во-вторых, именно победа на выборах президента РФ по формуле 70х70 даст ему реальный, а не формальный иммунитет от обвинений в диктаторских замашках. Какой же он диктатор, если за него проголосовали порядка или даже более 50% от списочного состава избирателей? Вот в их интересах он и разогнал "маргинальное" меньшинство. А после этого можно и о вечном подумать...



Автор: Сергей Бредихин © Babr24 ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 12985 04.01.2018, 13:46 📌 1202
URL: <https://babr24.com/?ADE=169181> Bytes: 4631 / 4540 Версия для печати Скачать PDF

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ 2018 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Сергей Бредихин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)